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Budapest, 2016. március 18. - Egyre többen állnak ki a közmédia szükségessége mellett -
állapította meg a Nézőpont Intézet kutatása, amelyet pénteken juttattak el az MTI-hez.
       Az egy évvel ezelőtti 35 százalék után idén márciusban másfélszer többen, a teljes felnőtt
népesség 53 százaléka vélte úgy, hogy szükség van közszolgálati hírcsatornára
Magyarországon - tudatta a közvélemény-kutató cég.
 A kormánypárti szimpatizánsok közül 21 százalékponttal többen (a Fidesz-KDNP
szimpatizánsok 74 százaléka), míg az ismeretlen pártpreferenciával rendelkezők közül 19
százalékponttal többen (e csoport 47 százaléka) tartják szükségesnek a közszolgálati
hírcsatornát.
 Az ezer fő megkérdezésével végzett telefonos reprezentatív kutatás megállapította, hogy a
baloldali (MSZP, DK, Együtt, PM) és az LMP-szimpatizánsok körében 59 százalékos, a
Jobbik-támogatók körében 42 százalékos a közszolgálati hírcsatorna elutasítottsága.
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